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Eiswürfelbereiter
Luftgekühlt, Edelstahl

∙	 398 x 510 x 608 mm
∙	 Kapazität: 28 kg/24 h
∙	 Raumtemp. 25°C und Wassertemp. 10°C
∙	 Behälterkapazität: 9 kg (13,5 Liter)
∙	 Autom. Lauf mit Wassermangel- und 
	 Überladungsschutz
∙	 230 V, 50 Hz

I	Code: IM-25N

Gü
lt

ig
 b

is
 3

0.
09

.2
02

0 
 |

FA
#0

3.
20 Finden Sie 15 

B E S T 
DEALS

     auf 16 Seiten!

759,00 €

359,00 €

Kühlschrank
520 Liter, mit Volltür 

∙	 777 x 715 x 1720 mm
∙	 Temperatur: -2°C/+8°C
∙	 statische Kühlung mit  
	 Zwangsumwälzung
∙	 130 W, 230 V, 50 Hz
∙	 Tür abschließbar, 
	 Türanschlag wechselbar
·	 2 Rollen hinten  
	 und 2 Füße vorne
∙ inkl. 3 Roste     

I	Code: UK500N

BEST 
DEAL

KÄLTEMITTEL

R600A
C

1.029,00 €

509,00 €

20,01 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

AKTION
SommerSommer

Flaschenkühlschrank
ohne Display, 379 L

∙	 595 x 605 x 1832 mm                                          
∙	 Temperaturbereich: +1°C / +10°C       
∙	 mit 2 Glastüren 
∙	 48 dB

I	Code: LBB-385-2

659,00 €

359,00 €

K Ä LT E M I T T E L

R 2 9 0

G r o S S k ü c h e n -  &  w i e G e t e c h n i k
GMBH

M o l k e r e i S t r a S S e  5 a

2 7 0 0  w r . n e u S t a d t

12 Monate  
Vollgarantie

Jetzt auch mit  
Finanzierung



Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 7% des Nettowertes (mindestens 19,90 €), ab 1.000 € Nettowarenwert berechnen wir pauschal 100 €,  
zzgl. gesetzl. MwSt. pro Lieferung. Zusatzleistungen werden gesondert berechnet. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt.. Nur solange der Vorrat reicht.
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inklusive Regalen  
& Kühlaggregat

Kühlzellen

inklusive Regalen  
& Tiefkühlaggregat

Tiefkühlzellen

Maße/Tür-Seite Regal Code Zelle Code Kühlaggregat Code Komplett Euro

1200 x 1200 x 2000 mm KIT18 121220F EL04123N 4.247,00 2.407,00 

1500 x 1500 x 2000 mm KIT35 151520F EL04123N 4.937,00 2.807,00 

1800 x 1800 x 2000 mm KIT50 181820F EL06125N 5.757,00 3.337,00

2100 x 2100 x 2000 mm - 212120F EL07125N 5.888,00 3.398,00 

2400 x 2400 x 2000 mm KIT90 242420F EL09125N 7.347,00 4.217,00 

Maße/Tür-Seite Regal Code Zelle Code Tiefkühlaggregat Code Komplett Euro

1440 x 1440 x 2150 mm KIT001 10703202 LAIKA EL12125B-03.01 5.657,00 3.409,00

1740 x 2040 x 2150 mm KIT051 10703209 LAIKA EL17125B-03.01 7.567,00 4.439,00

2340 x 2340 x 2150 mm KIT061 10703221 LAIKA EL19130B-03.01 10.387,00 6.059,00
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mtl. Leasing-Rate  
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Laufzeit ab
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Kühlzellen

inklusive Regalen  
& Tiefkühlaggregat

Tiefkühlzellen

Maße/Tür-Seite Regal Code Zelle Code Kühlaggregat Code Komplett Euro

1200 x 1200 x 2000 mm KIT18 121220F EL04123N 4.247,00 2.407,00 

1500 x 1500 x 2000 mm KIT35 151520F EL04123N 4.937,00 2.807,00 

1800 x 1800 x 2000 mm KIT50 181820F EL06125N 5.757,00 3.337,00

2100 x 2100 x 2000 mm - 212120F EL07125N 5.888,00 3.398,00 

2400 x 2400 x 2000 mm KIT90 242420F EL09125N 7.347,00 4.217,00 

Maße/Tür-Seite Regal Code Zelle Code Tiefkühlaggregat Code Komplett Euro

1440 x 1440 x 2150 mm KIT001 10703202 LAIKA EL12125B-03.01 5.657,00 3.409,00

1740 x 2040 x 2150 mm KIT051 10703209 LAIKA EL17125B-03.01 7.567,00 4.439,00

2340 x 2340 x 2150 mm KIT061 10703221 LAIKA EL19130B-03.01 10.387,00 6.059,00
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94,62 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

130,11 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

THERMIKWELT

Bain-Marie
Elektro, mit offenem Unterbau 

∙ 400 x 730 x 900 mm
∙ Hergestellt aus AISI 304
∙ Flacher Rückseitiger Kamin mit  
 Gusseisengitter
∙ Ablaßhahn mit Sperre gegen  
 unbeabsichtigtes Öffnen
∙ 230 V, 50-60 Hz, 1,2 kW          

I Code: BM-740E

1.319,00 €

859,00 €

33,77 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

Gasherd 
Mit offenem Unterbau 

∙ 800 x 730 x 900 mm 
∙ 4 Gusseisenbrenner 
∙ 21,5 kW  
 (1x 3,5 kW + 3x 6 kW)                    

I Code: SPB-780G

1.869,00 €

1.209,00 €

47,53 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 60 Monaten  
Laufzeit ab

3,5  
kw

6  
kw

6  
kw

6  
kw

Elektroherd 
4 Platten rund, mit offenem Unterbau 

∙ 800 x 730 x 900 mm
∙ Hergestellt aus AISI 304
∙ Flacher Rückseitiger Kamin mit  
 Gusseisengitter
∙ 4 Gusseisenplatten, 
 je 2,6 kW, Ø 220 mm
∙ Temp. +50°C / +300°C
∙ 400 V, 50-60 Hz, 10,4 kW

I Code: SP-780E

1.549,00 €

999,00 €

39,27 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

2,6  
kw

2,6  
kw

2,6  
kw

2,6  
kw

Griddleplatte
Elektro, mit offenem Unterbau 

∙ 800 x 730 x 900 mm 
∙ Hergestellt aus AISI 304 
∙ ½ gerillt, ½ glatt 
∙ Temp. +50°C / +300°C 
∙ 9 kW, 400 V            

I Code: FTHR-780E

2.269,00 €

1.469,00 €

Fritteuse
Elektro, 2 Becken 

∙ 800 x 730 x 900 mm
∙ Hergestellt aus AISI 304
∙ Flacher Rückseitiger Kamin mit Gusseisengitter
∙ 2 Becken, je 13 Liter mit Deckel
∙ Temp. +50°C / +190°C
∙ 2 Körbe 280 x 295 x 100 mm
∙ 400 V, 3P, 50-60 Hz, 19,8 kW          

I Code:  
 FE-780/13E

3.749,00 €

2.399,00 €

94,31 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

Neutralelement
Mit Schublade 

∙ 800 x 730 x 900 mm
∙ Hergestellt aus AISI 304
∙ Mit neutralem offenen Unterbau
∙ Flacher Rückseitiger Kamin mit  
 Gusseisengitter
∙ Schublade mit Vollauszug für GN 2/1  
 Höhe 150 mm          

I Code: PP-780

1.239,00 €

909,00 €

31,80 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

Kippbratpfanne
Elektro, Standgerät,  
manuelle Kippung 

∙ 1200 x 900 x 900 mm
∙ Hergestellt aus AISI 304
∙ Flacher Rückseitiger Kamin mit Gusseisengitter
∙ Tiegel 120 Liter
∙ Temp. +50°C / +300°C
∙ 400 V, 50-60 Hz, 18 kW          

I Code: BR-90/120E/N

5.849,00 €

3.799,00 €

145,00 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

Nudelkocher
Elektro, 1 Becken 

∙ 400 x 730 x 900 mm
∙ Hergestellt aus AISI 304
∙ Flacher Rückseitiger Kamin mit Gusseisengitter
∙ Becken 23 Liter
∙ Temp. +30°C / +110°C
∙ Kaltwasseranschluß für manuelle Befüllung
∙ Abwasserhahn im Unterbau
∙ 400 V, 50-60 Hz, 7,5 kW          

I Code: VT-740E

2.389,00 €

1.499,00 €

58,93 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

Lavasteingrill
Gas, mit offenem Unterbau 

∙ 800 x 730 x 900 mm
∙ Hergestellt aus AISI 304
∙ Flacher Rückseitiger Kamin mit Gusseisengitter
∙ Grillrost höhenverstellbar  
 (2 Positionen)
∙ Gasanschluss 15,0 kW 
∙ Inkl. 20 kg Lavasteine
∙ Inkl. 2 Fleischroste  
∙ Mit Piezozündung  

I Code:  
 GL-780G

2.599,00 €

1.699,00 €

66,79 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

BEST 
DEAL

57,75 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 60 Monaten  
Laufzeit ab



Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 7% des Nettowertes (mindestens 19,90 €), ab 1.000 € Nettowarenwert berechnen wir pauschal 100 €,  
zzgl. gesetzl. MwSt. pro Lieferung. Zusatzleistungen werden gesondert berechnet. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt.. Nur solange der Vorrat reicht.
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Edelstahl-Kühlschrank  
GN 2/1, höhenverstellbare  
Edelstahlfüße

· 710 x 800 x 2030 mm  
· Isolation 60 mm 
· selbstschließende Tür  
 mit Magnetdichtung 
· Türanschlag mit  
 KIT wechselbar
· Umgebungstemperatur bis  
 40°C bei 60 % Luftfeuchtigkeit
· Kühlaggregat Monoblock 
· automatische Abtauung mit  
 Kondenswasserverdunstung
· Umluft – Ventilatorabschaltung  
 bei Türöffnung
· inkl. 3 Roste 530 x 650 mm  
· Glastür auf Anfrage

KÜHLUNGSWELT

Kühltisch
Ohne Aufkantung

∙ 1365 x 700 x 870 mm
∙ 400 Liter, 3 Türen 
∙ statische Kühlung mit Zwangsumwälzung
∙ 235 W, 230 V, 50 Hz 
∙ Verbrauch: 3,15 kW/24h
∙ automatische Abtauung 
∙ digitale Steuerung
∙ inkl. 3 Einlegeböden          

I Code: K1365.01NS

1.519,00 €

769,00 €

30,23 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

KÄLTEMITTEL

R600A
C

K Ä LT E M I T T E L

R 2 9 0
· Elektrische  
 Abtauung
· inkl. Beleuchtung 
· Tür abschließbar 
· Temp.-Bereich:  
 -2°C/+10°C

I Code: KS-700P

2.099,00 €

1.149,00 €

45,17 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 60 Monaten  
Laufzeit ab

· Luftabtauunng 
· Temp.-Bereich:  
 0°C/+10°C

I Code: KS-700E

1.899,00 €

999,00 €

39,27 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 60 Monaten  
Laufzeit ab

ECO PRO

Das patentierte Haken-System ermöglicht es den  
Kühlschrank kundengerecht individuell anzupassen.  
Das Schubladen-Kit (innerhalb des Kühltraumes)  
kann ohne Werkzeug eingesetzt bzw. entfernt werden.

weitere Kits auf Anfrage möglich: 
· Schubladen-Kit „Fisch“
· Schubladen-Kit „Pharmacie“
· Schienen für GN-Behälter
· Kit-Backnorm: Ümrüstung auf 400 x 600 mm
· Fleisch-Kit: Kit zum aufhängen von Fleisch

Optionen

· Schubladen-Kit „Früchte / Gemüse“  
 – Edelstahlschublade

299,00 € 159,00 €

· Schubladen-Kit „Früchte / Gemüse“  
 – Edelstahlschublade mit Plexiglas-Front

429,00 € 239,00 €

Kühltisch
Mit Aufkantung (100 mm) 

∙ 1795 x 700 x 860 mm
∙ 6 Schubladen, GN 1/1
∙ Temperatur: -2°C/+8°C
∙ Umluftkühlung 
∙ automatische Abtauung
∙ 350 W, 230 V, 50 Hz
∙ Verbrauch: 2,64 kW/24h          

I Code: VIP-3C6A.01

2.999,00 €

1.299,00 €

51,07 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

KÄLTEMITTEL

R600A
C

BEST 
DEAL

2.349,00 €

1.099,00 €

43,20 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

Edelstahl Kühlschrank
1311 Liter, GN 2/1

∙ 1480 x 830 x 2000 mm
∙ Temperatur: -2°C/+8°C
∙ 400 W, 230 V, 50 Hz 
∙ Verbrauch: 2,82 kW/24h
∙ Füße höhenverstellbar
∙ Türen abschließbar
∙ inkl. 9 Roste          

I Code:  
 Plus1400N

KÄLTEMITTEL

R 2 9 0
C

C
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Edelstahl-Kühlschrank  
GN 2/1, höhenverstellbare  
Edelstahlfüße

· 710 x 800 x 2030 mm  
· Isolation 60 mm 
· selbstschließende Tür  
 mit Magnetdichtung 
· Türanschlag mit  
 KIT wechselbar
· Umgebungstemperatur bis  
 40°C bei 60 % Luftfeuchtigkeit
· Kühlaggregat Monoblock 
· automatische Abtauung mit  
 Kondenswasserverdunstung
· Umluft – Ventilatorabschaltung  
 bei Türöffnung
· inkl. 3 Roste 530 x 650 mm  
· Glastür auf Anfrage

KÜHLUNGSWELT

Kühltisch
Ohne Aufkantung

∙ 1365 x 700 x 870 mm
∙ 400 Liter, 3 Türen 
∙ statische Kühlung mit Zwangsumwälzung
∙ 235 W, 230 V, 50 Hz 
∙ Verbrauch: 3,15 kW/24h
∙ automatische Abtauung 
∙ digitale Steuerung
∙ inkl. 3 Einlegeböden          

I Code: K1365.01NS

1.519,00 €

769,00 €

30,23 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

KÄLTEMITTEL

R600A
C

K Ä LT E M I T T E L

R 2 9 0
· Elektrische  
 Abtauung
· inkl. Beleuchtung 
· Tür abschließbar 
· Temp.-Bereich:  
 -2°C/+10°C

I Code: KS-700P

2.099,00 €

1.149,00 €

45,17 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 60 Monaten  
Laufzeit ab

· Luftabtauunng 
· Temp.-Bereich:  
 0°C/+10°C

I Code: KS-700E

1.899,00 €

999,00 €

39,27 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 60 Monaten  
Laufzeit ab

ECO PRO

Das patentierte Haken-System ermöglicht es den  
Kühlschrank kundengerecht individuell anzupassen.  
Das Schubladen-Kit (innerhalb des Kühltraumes)  
kann ohne Werkzeug eingesetzt bzw. entfernt werden.

weitere Kits auf Anfrage möglich: 
· Schubladen-Kit „Fisch“
· Schubladen-Kit „Pharmacie“
· Schienen für GN-Behälter
· Kit-Backnorm: Ümrüstung auf 400 x 600 mm
· Fleisch-Kit: Kit zum aufhängen von Fleisch

Optionen

· Schubladen-Kit „Früchte / Gemüse“  
 – Edelstahlschublade

299,00 € 159,00 €

· Schubladen-Kit „Früchte / Gemüse“  
 – Edelstahlschublade mit Plexiglas-Front

429,00 € 239,00 €

Kühltisch
Mit Aufkantung (100 mm) 

∙ 1795 x 700 x 860 mm
∙ 6 Schubladen, GN 1/1
∙ Temperatur: -2°C/+8°C
∙ Umluftkühlung 
∙ automatische Abtauung
∙ 350 W, 230 V, 50 Hz
∙ Verbrauch: 2,64 kW/24h          

I Code: VIP-3C6A.01

2.999,00 €

1.299,00 €

51,07 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

KÄLTEMITTEL

R600A
C

BEST 
DEAL

2.349,00 €

1.099,00 €

43,20 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

Edelstahl Kühlschrank
1311 Liter, GN 2/1

∙ 1480 x 830 x 2000 mm
∙ Temperatur: -2°C/+8°C
∙ 400 W, 230 V, 50 Hz 
∙ Verbrauch: 2,82 kW/24h
∙ Füße höhenverstellbar
∙ Türen abschließbar
∙ inkl. 9 Roste          

I Code:  
 Plus1400N

KÄLTEMITTEL

R 2 9 0
C

C

KÜHLUNGSWELT

KÄLTEMITTEL

R600A
Flaschenkühltisch 
schwarz, Temperatur: 0°C/+10°C

· Umluftkühlung 
· automatische Abtauung 
· 320 W, 230 V, 50 Hz 
∙ abschließbar 
∙ Nutzhöhe  
 Schubladen:  
 315 mm

Maße Volumen Verbrauch Ausstattung Code Euro

1462 x 513 x 860 mm 350 Liter 2,9 kWh / 24h 4 Schubladen BBC240.01 2.609,00 1.309,00

2002 x 513 x 860 mm 537 Liter 3,24 kWh / 24h
1 Tür,  

4 Schubladen, 
inkl. 3 Roste

BBC340.01 3.019,00 1.499,00

C

51,46 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

Back-Bar Kühlschrank
Temperatur: 0°C/+10°C

· Türen schließen automatisch  
 und sind abschließbar
· LED-Beleuchtung 
· 230 V, 50 Hz
· Umluftkühlung, automatische Abtauung
· digitale Temperaturregelung
· Frontglasbelüftung
· keine Führungsschienen
∙ Roste werden mit Klips befestigt
· Türanschlag NICHT wechselbar 
· LG-138ES und LG-208ES aus Edelstahl

K Ä LT E M I T T E L

R600A
BEST 
DEAL

Maße Farbe Volumen Leistung Türen Roste Code Euro

600 x 520 x 900 mm silber, Edelstahl 138 Liter 180 W 1 Flügeltür 2 LG-138ES 549,00 389,00

900 x 520 x 900 mm schwarz 208 Liter 230 W 2 Flügeltüren 4 LG-208H 759,00 359,00

900 x 520 x 900 mm silber 208 Liter 230 W 2 Flügeltüren 4 LG-208S 759,00 379,00

900 x 520 x 900 mm silber, Edelstahl 208 Liter 230 W 2 Flügeltüren 4 LG-208ES 959,00 479,00

K Ä LT E M I T T E L

R600A
Flaschenkühlschrank 
weiß, Türrahmen: schwarz

· Temperatur: 0°C/+10°C
∙ statische Kühlung mit  
 Zwangsumwälzung
∙ 230 V, 50 Hz
∙ LED-Beleuchtung
∙ Tür abschließbar
∙ inkl. 4 Roste

K Ä LT E M I T T E L

R 2 9 0
Flaschenkühlschrank 
Temperatur: 0°C/+10°C

· Umluftkühlung 
· automatische Abtauung 
· 230 V, 50 Hz 
· Werbedisplay,  
 Personalisierung  
 auf Anfrage möglich 
· LED-Beleuchtung 
· Türen abschließbar 
· inkl. Roste

Maße Volumen Leistung Türen Roste Code Euro

840 x 730 x 2036 mm 660 Liter 400 W 1 Flügeltür 4 LG-660 1.309,00 649,00

900 x 725 x 2036 mm 600 Liter 450 W 2 Flügeltüren 8 LG-600 1.329,00 659,00

1200 x 730 x 2036 mm 1000 Liter 550 W 2 Schiebetüren 8 LG-1000S 1.789,00 859,00

Maße Volumen Leistung Roste Code Euro

530 x 635 x 1442 mm 230 Liter 180 W 4 LG-230BB 619,00 299,00

620 x 635 x 1562 mm 310 Liter 245 W 4 LG-310BB 709,00 329,00

620 x 635 x 1732 mm 347 Liter 180 W 4 LG-360BB 789,00 349,00

25,51 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab



Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 7% des Nettowertes (mindestens 19,90 €), ab 1.000 € Nettowarenwert berechnen wir pauschal 100 €,  
zzgl. gesetzl. MwSt. pro Lieferung. Zusatzleistungen werden gesondert berechnet. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt.. Nur solange der Vorrat reicht.
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TIEFKÜHLWELT

Tiefkühlschrank 
Edelstahl, GN 2/1

∙ Temperatur:  
 -18°C/-22°C 
∙ 230 V, 50 Hz
· Umluftkühlung,  
 automatische  
 Abtauung
∙ Füße höhenverstellbar
∙ Türen abschließbar

Maße Volumen Leistung Roste Code Euro

  740 x 830 x 2000 mm 589 Liter 600 W 3 Minus700N 1.809,00 899,00

1480 x 830 x 2000 mm 1311 Liter 770 W 9 Minus1400N 2.639,00 1.339,00

K Ä LT E M I T T E L

R 2 9 0

Eiswürfelbereiter
3,2 Liter, silber, Fingereis 

∙ 297 x 367 x 378 mm
· Kapazität: 15 kg/24 h 
· Behälterkapazität: 1 kg
· Wasser-und Füllstandskontrolle 
·  Produktionszyklus: 6-15 Minuten
 (9 Eiswürfel pro Produktionszyklus) 
· Manuelle Wasserbefüllung
· 230 V, 50 Hz, 130 W     

I Code: ZB-15A

289,00 €

129,00 €

K Ä LT E M I T T E L

R600A
Tiefkühlschrank
520 Liter, weiß 

∙ 777 x 715 x 1720 mm 
∙ Temperatur: -10 °C bis - 25 °C 
∙ 300 W, 230 V, 50 Hz 
∙ statische Kühlung  
∙ manuelle Abtauung 
∙ Türanschlag wechselbar 
∙ 6 feste Roste 
∙ abschließbar          

I Code: TK500.01

1.100,00 €

549,00 €

21,58 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 60 Monaten  
Laufzeit ab

D

35,34 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

Eiswürfelbereiter
Luftgekühlt 

∙ Raumtemp. 25°C und  
 Wassertemp. 10°C
∙ autom. Lauf mit Wassermangel- 
 und Überladungsschutz 
∙ benötigt Wasseranschluss
∙ 230 V, 50 Hz          

Maße Kapazität Behälterkapazität Code Euro

548 x 572 x 670 mm 52 kg/24 h 20 kg (30 Liter) IM-50N 959,00 479,00

680 x 612 x 1050 mm 100 kg/24 h 55 kg (30 Liter) IM-100N 1.899,00 939,00

BEST 
DEAL

K Ä LT E M I T T E L

R 2 9 0

Kegeleiserzeuger
Edelstahl AISI 304 

∙ 355 x 404 x 590 mm  
∙ Sicherung: 10 A
∙ inkl. automatisches 
 Reinigungssystem      
∙ Eisproduktion/Tag: ca. 22 kg      
∙ Behälterkapazität:  
 ca. 4 kg ca. 310 Stück

Maße Kühlung Code Euro

548 x 572 x 670 mm Luftgekühlt MICE18HCA 1.149,00 699,00

680 x 612 x 1050 mm Wassergekühlt MICE45HCA 1.879,00 1.129,00

Eiswürfelbereiter
5 Liter, silber, Fingereis 

∙ 380 x 435 x 432 mm
· Kapazität: 20 kg/24 h 
· Behälterkapazität: 1,2 kg
·  Wasser- und Füllstandskontrolle 
· Produktionszyklus: 7-15 Minuten
 (12 Eiswürfel pro Produktionszyklus)
· Manuelle Wasserbefüllung
·  230 V, 50 Hz, 130 W     

I Code: ZB-20A

319,00 €

159,00 €

27,84 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

PROECO
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TIEFKÜHLWELT

Tiefkühlschrank
weiß, 31 Liter 

∙ 472 x 450 x 492 mm 
∙ Türanschlag wechselbar 
∙ statische Kühlung                     
∙ 53 W, 220-240 V, 50 Hz 
∙ bis -24° C       

I Code: BG-40N

199,00 €

99,00 €

Tiefkühltruhe
weiß 

∙ 250 W, 230 V, 50 Hz 
∙ +18°C/-32°C  
∙ manuelle Abtauung 
∙ statische Kühlung 
∙ Glasschiebedeckel 

Maße Volumen Code Euro

1035 x 675 x 830 mm 276 Liter TKT276GSD 619,00 319,00

1275 x 675 x 830 mm 359 Liter TKT359GSD 709,00 359,00

1535 x 675 x 830 mm 448 Liter TKT448GSD 839,00 429,00

BEST 
DEALK Ä LT E M I T T E L

R 2 9 0

Tiefkühltruhe  
mit Klappdeckel
weiß 

∙  Temperaturbereich -12°C/-25°C
∙ Statische Kühlung
∙ Mechanisches Thermostat
∙ 1 Korb enthalten
∙ 230 V, 50 Hz            

Maße Volumen Leistung Code Euro

545 x 580 x 850 mm 98 Liter 52 W TKT98 299,00 149,00

735 x 580 x 850 mm 152 Liter 78 W TKT152 379,00 179,00

1125 x 580 x 850 mm 252 Liter 85 W TKT252 449,00 229,00

1035 x 750 x 850 mm 283 Liter 98 W TKT283 459,00 249,00

KÄLTEMITTEL

R600A

KÄLTEMITTEL

R600A

A

Tiefkühlschrank
600 Liter, außen Edelstahl 

∙ 777 x 695 x 1895 mm
∙ Innenmaß: 653 x 580 x 1680 mm
∙ Temperatur: -10°C/-22°C
∙ statische Kühlung
∙ manuelle Abtauung
∙ 300 W, 230 V, 50 Hz
∙ Türanschlag wechselbar  
 und abschließbar
∙ inkl. 6 feste Roste

I Code: TK-602 SSN

1.499,00 €

749,00 €

29,44 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

KÄLTEMITTEL

R600A
B



GRILLWELT

419,00 €

139,00 €

99,00 €

39,00 €

Gas-Kombibräter
Edelstahl

∙ 650 x 550 x 270 mm
∙ 3 Brenner à 4,0 kW, Piezozündung
· inkl. Gitter, Fettwanne,  
 Schlauch und Regler
· thermoelektrische Zündsicherheit

I Code: TBG3-T

passende  
Schwarzblechpfanne
∙ 700 x 540 x 70 mm 
∙ emailliert

I Code: PAN-3

BEST 
DEAL

549,00 €

249,00 €

499,00 €

229,00 €

619,00 €

299,00 €

1.199,00 €

599,00 €

23,55 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

Steakgrill BEEF 2
Elektrischer Hochtemperatur-Steakgriller

∙ 310 x 335 x 365 mm
∙ 2000 W, 230 V, 50/60 Hz
∙ Temperaturbereich: 400 - 850°C
∙  Edelstahlkorpus, Cool Touch Gehäuse
∙ einfache Bedienung
∙ Grilloptionen einstellbar
∙ Zubehör: 2x Ölauffangwanne, 1x Grillplatte, 
 1x Griff

I Code:  
 BEEF GRILL2

Steakgrill BEEF 4
Elektrischer Hochtemperatur-Steakgriller

∙ mit Kerntemperaturfühler 
∙ 310 x 335 x 365 mm
∙ 2000 W, 230 V,50/60 Hz
∙ Temperaturbereich: 400 - 850°C
∙ Edelstahlkorpus, Cool Touch Gehäuse
∙ einfache Bedienung
∙  Grilloptionen einstellbar
∙ Zubehör: 2x Ölauffangwanne, 1x Grillplatte,  
 1x Griff

I Code:  
 BEEF GRILL4

BBQ-Gas-Grill
Türen & Abdeckhaube  
aus Edelstahl

∙ Außenmaße: 1390 x 530 x 1145 mm
· 4 Brenner mit jeweils 3,5 kW
· Seitenbrenner mit 3,0 kW
· Emaillierte-Abdeckhaube mit Deckelthermometer
· 3x Gusseisenroste: 415 x 240 mm

I Code: GG114SS

Regen-Schutzhülle
I Code: Rain Cover 4

BBQ-Gas-Grill  
schwarze Pulverbeschichtung

∙ Außenmaße: 1390 x 530 x 1145 mm         
∙ 5 Brenner                           
∙ Seitenbrenner mit 3.0 kw 
∙ Doppelschichtdeckel                                              
∙ 6x Gusseisengitter 240 x 415 mm      
∙ mit Thermometer 

I Code:  
 GG114-5BB

BBQ-Gas-Grill
Doppelschichtdeckel mit Thermometer 

∙ Außenmaße: 1680 x 530 x 1145 mm 
∙ 4 Brenner mit jeweils 3,5 kW 
∙ 1x Gusseisengitter, 240 x 415 mm                                
∙ 2x Gusseisenplatte, 240 x 415 mm                                
∙ 2x ICS Kochgitter, 240 x 415 mm                                
                                       

I Code:  
 GG114-DDSS599,00 €

259,00 €

49,00 €

22,00 €

BBQ-Gas-Grill
Türen & Abdeckhaube  
Pulverbeschichtung, schwarz

∙ 1390 x 530 x 1145 mm 
· 4x Brenner 3,5 kW  
· Propan, Piezozündung, Flammenregler 
· 3x Gusseisenroste: 415 x 240 mm        
· Emaillierte-Abdeckhaube mit Deckelthermometer 

I Code: BQ114BB

Regen-Schutzhülle

I Code: Rain Cover 4

49,00 €

22,00 €

499,00 €

219,00 €

Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 7% des Nettowertes (mindestens 19,90 €), ab 1.000 € Nettowarenwert berechnen wir pauschal 100 €,  
zzgl. gesetzl. MwSt. pro Lieferung. Zusatzleistungen werden gesondert berechnet. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt.. Nur solange der Vorrat reicht.
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OUTDOORWELT

419,00 €

209,00 €

BEST 
DEAL

Party-Kühler Schwarz
50 Liter, für 21 Flaschen

∙ Ø 503 x 838 mm
· Maße mit ausgeklappten Ablagen: 
 918 x 503 x 838 mm
∙ Temperatur: +4°C/+15°C
∙ 60 W, 230 V, 50 Hz, Lautstärke: 46 dB 
· Steuerelement mit digitalem Display
· temperierte Glasoberfläche 
· inkl. Hängekörbe für Flaschen
· inklusive Rollen

I Code: PAT-50SS

439,00 €

219,00 €

Party-Kühler Edelstahl
50 Liter, für 21 Flaschen

∙ Ø 503 x 838 mm
· Maße mit ausgeklappten Ablagen: 
 918 x 503 x 838 mm
∙ Temperatur: +4°C/+15°C
∙ 60 W, 230 V, 50 Hz, Lautstärke: 46 dB 
· Steuerelement mit digitalem Display
· temperierte Glasoberfläche 
· inkl. Hängekörbe für Flaschen
· inklusive Rollen

I Code: PAT-50BB

Front-Cooking-Modul
für 3 Auftischgeräte je 400 mm,  
Gehäuse aus Edelstahl AISI 304

∙ 1600 x 850 x 1180 mm 
∙ Stellfläche: 1200 x 600 mm 
∙ Elektrischer Anschluß: 230 V und 16 A / 400 V 
∙ Eingebaute Abluftanlage, mehrstufig regelbar 
∙ Neutrale Ablage unterhalb der Kochgeräte  
∙ Spritzschutz und Ablage aus Glas 
∙ LED-Beleuchtung unterhalb der Glasablage

I Code: SCOO1600

8.999,00 €

4.999,00 €

190,80 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

59,00 €

29,99 €

Heizstrahler
Indoor & Outdoor Gebrauch, stehend

∙ Höhe: 1700-2100 x 530 mm 
∙ Kabellänge: 180 cm
· 3 Heizleistungen einstellbar: 
 650 W / 1350 W / 2000 W
· 230 V, 50 Hz
· Quarz Heizkörper
· Höhenverstellbar,  
 Wandmontage möglich
· Neigungswinkel Kopfteil: 0-45°
·  IPX4 - Schutz gegen allseitiges  
 Spritzwasser

I Code: HS2000

69,00 €

33,99 €

Heizstrahler
Indoor & Outdoor Gebrauch

∙ 865 x 90 x 190 mm 
∙ Kabellänge: 180 cm
· 3 Stufen: 850 W / 1650 W / 2500 W
· 230 V, 50 Hz 
· automatischer Überhitzungsschutz
· Wand- & Deckenmontage
·  Quarz Heizkörper, Leistungsanzeigeleuchte
·  einstellbare Thermostatsteuerung
·  inkl. Fernbedienung, Timer Funktion: 1-24 Std.

I Code: HS2500R

Insektenvernichter
einfach, sicher, ohne Chemie

∙ Gitter-Spannung: 2000-2500 Volt       
∙ Anschlusswert: 230 V 
∙ Insekten fallen in eine herausnehmbare  
 Schublade, dadurch  
 einfach und unauffällig  
 zu reinigen 
∙ Oberfläche aus  
 hochwertiger  
 Aluminiumlegierung 
∙ als Standgerät oder  
 Wandmontage   

Maße
Wirkungskreis  

/ Leistung
Code Euro

255 x 100 x 263 mm   30 m²   |   24 W GA-12W 37,00 18,99

380 x 100 x 263 mm   80 m²   |   33 W GA-20W 59,00 29,99

635 x 100 x 263 mm 150 m²   |   45 W GA-40W 79,00 39,99

2.119,00 €

1.099,00 €

43,20 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

Bankettwagen, Elektro - beheizt
für Speisen

∙ 670 x 940 x 1860 mm
·  Temperatur:  
 +30°C/+85°C
· 2,52 kW, 230 V, 50 Hz
· für 11 Einschübe  
 GN 1/1 
 Abstand 115 mm
· fahrbar,  
 4 Rollen mit Bremse

I Code: BQ11

1.049,00 €

529,00 €

Auftisch Induktionsherd PRO
2x 1,7 kW, 2 Kochstellen

∙ 400 x 695 x 143 mm
∙ 3500 + 3500 W, 400 V, 580 Hz
∙ Ø der beiden Kochfelder: 238 mm
∙ Topferkennung
∙ elektronische Überwachung der Energiezufuhr
∙ Power Funktion (500 W vorne, 2.000 W hinten)
∙ Gehäuse: Chromnickelstahl 18/10
∙ Platten getrennt regelbar

I Code: BT-700A3

769,00 €

429,00 €

Umluft- und Heißluftofen
Backen mit Luftumwälzung

∙ 590 x 695 x 590 mm
∙ Außenverkleidung aus Edelstahl
∙ Innenverkleidung aus Edelstahl
∙ Temperatur: 50°C/260°C, 2,8 kW, 230 V
∙ Innenbeleuchtung, 33 kg
∙ 4 Einschübe (Bleche 429 x 345 mm)
∙ Zubehör: 4 Bleche

I Code: EKF423P
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Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 7% des Nettowertes (mindestens 19,90 €), ab 1.000 € Nettowarenwert berechnen wir pauschal 100 €,  
zzgl. gesetzl. MwSt. pro Lieferung. Zusatzleistungen werden gesondert berechnet. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt.. Nur solange der Vorrat reicht.
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PIZZAWELT

Spiralmixer 
mit festem Kopf

dreiphasig, 400 V

einphasig, 230 V

Maße Volumen Code Euro

400 x 630 x 700 mm 21 Liter LL-20D 1.359,00 679,00

440 x 680 x 780 mm 32 Liter LL-30D 1.529,00 829,00

400 x 630 x 700 mm 41 Liter LL-40D 1.739,00 969,00

495 x 800 x 798 mm 48 Liter LL-50D 1.939,00 1.099,00

Maße Volumen Code Euro

400 x 630 x 700 mm 21 Liter LL-20EN 1.379,00 689,00

495 x 800 x 798 mm 48 Liter LL-50EN 1.959,00 1.109,00

Roll-Mach
für Pizzateig 80 g bis 210 g

∙ 420 x 470 x 650 mm
∙ 250 W, 230 V, 50 Hz

I Code: S30A

1.099,00 €

619,00 €

24,33 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

14-29 cm

Roll-Mach
für Pizzateig 200 g bis 600 g

∙ 440 x 590 x 680 mm
∙ 230 V, 50 Hz

I Code: S40A

1.259,00 €

759,00 €

29,84 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

26,69 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

26-40 cm 40-60 cm

Pizzaofen Vollschamott 
Ø Pizzen: 360 mm

∙ Temperatur: 50°C/500°C
∙ 400 V, 50 Hz

Maße Leistung Kapazität Code Euro

1010 x 850 x 750 mm 12 kW 2x 4 Pizzen FR72-44A 3.219,00 1.899,00

1370 x 850 x 750 mm 18 kW 2x 6 Pizzen FR108-66-A 5.109,00 2.799,00

Gas-Pizzaofen 
Edelstahl

∙ Temperatur: 0°C/450°C
∙ 230 V
∙ mit Sichtfenster

Maße Leistung Kapazität Code Euro

1000 x 840 x 470 mm 13,9 kW 4 Pizzen G4 3.139,00 1.849,00

1000 x 1140 x 470 mm 18 kW 6 Pizzen G6 3.659,00 2.149,00

Pizzaofen Elektro 
Gehäuse: Stahlblech, Front: Edelstahl, Ø Pizzen: 300 mm

∙ Backofen Funktionen: 
 Ober- und Unterhitze
∙ Temperatur: 85/455°C
∙ Boden der Backkammer 
 aus Schamottstein
∙ Mit Entlüftungskamin
∙ 2 Thermostate pro Etage  
 (getrennt regelbar)

Maße Leistung Kapazität Code Euro

890 x 810 x 430 mm 400 V, 5 kW 1 Backkammer, 4 Pizzen GPT6262E 1.079,00 529,00

890 x 810 x 760 mm 400 V, 10 kW 2 Backkammern, 8 Pizzen GPT6262DE 1.699,00 919,00

Saladette mit Glasaufsatz  
400 Liter, 3 Türen, für 4x GN 1/1

∙ 1375 x 700 x 870/1375 mm
∙ 235 W, 230 V, 50 Hz 
∙ Kunststoffschneidebrett vorne
∙ Temperatur: +2°/+8°C

I Code: S903CG.01NS

1.559,00 €

779,00 €

30,62 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 60 Monaten  
Laufzeit ab

K Ä LT E M I T T E L

R600A

BEST 
DEAL

74,65 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

72,69 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

20,80 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

Pizzakühltisch  
428 Liter, Temperatur: +2°C/+8°C

∙ 2025 x 800 x 1000 mm
∙ 300 W, 230 V, 50 Hz 
∙ 2 Türabteile mit je 7 Schienenpaaren 
∙ Granit-Arbeitsplatte: 30 mm 
∙ ohne Kühlaufsatz

I Code: PK2030.01NS

Pizzakühlaufsatz 
∙ 1500 x 335 x 460 mm 
∙  230 V, 50 Hz 
∙  Hygiene-Glas-Schutz 
∙  Reduzierter Energieverbrauch

Maße GN Leistung Code Euro

1200 x 335 x 460 mm 5x GN 1/4 110 W VRX1200.01NS 609,00 309,00 

1400 x 335 x 460 mm 6x GN 1/4 110 W VRX1400.01NS 629,00 319,00

1500 x 335 x 460 mm 7x GN 1/4 110 W VRX1500.01NS 649,00 329,00

1600 x 335 x 460 mm 7x GN 1/4 110 W VRX1600.01NS 699,00 349,00

1800 x 335 x 460 mm 8x GN 1/4 122 W VRX1800.01NS 719,00 359,00

2000 x 335 x 460 mm 105x GN 1/4 122 W VRX2000.01NS 739,00 369,00

KÄLTEMITTEL

R600A
B

2.859,00 €

1.499,00 €

58,93 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab
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DEALWELT

Aufschnittmaschine
Aluminium-Basis, lackiert 

∙ 412 x 263,5 x 390 mm
∙  240 W, 230 V, 50 Hz
∙  Klinge Ø 250 mm
∙  Schnittstärke: 1-12 mm             

I Code: Rio-250

489,00 €

239,00 €

Mikrowelle
25 Liter 

∙ 511 x 431 x 311 mm
∙ Innenmaß: 327 x 346 x 200 mm
∙ 1000 W, 230 V, 50 Hz
∙ mit Touch-Bedienfeld und LED-Display
∙ Gehäuse und Garraum aus Edelstahl  
∙ ohne Drehteller            

I Code: MW-1000

509,00 €

239,00 €

Bain-Marie Wagen
2 Becken 

∙ 850 x 700 x 900 mm
· 1/1 GN, Tiefe 200 mm
· Temperatur: +30°C/+90°C
· 1,4 kW, 230 V, 50 Hz
· 2x Abflusshahn ½“
· mit Temperaturkontrolle 

I Code: BMPD-2120

1.139,00 €

659,00 €

25,91 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

Untergestell
für Dämpfer 6/1 GN 

∙ 860 x 690 x 850 mm
∙ Gestell offen
∙  Füße höhenverstellbar
∙  mit Auflagen für GN 1/1
∙  komplett aus CNS 18/10             

I Code: HUG-20

669,00 €

399,00 €

Stabmixer
für Gefäße bis 50 L  

∙ 157 x 786 mm 
∙ 230 V, 50 Hz, 500 W 
∙ 10.000 rpm 
∙ Stab aus Edelstahl: 413,2 mm 
∙ Messer titanbeschichtet 
∙ doppelte Motorisolierung 
∙ Dauer- oder Impulsbetrieb 
∙ Sicherheitsknopf             

I Code: HM-280

309,00 €

159,00 €

Currywurst Schneider, Manuell
Schnittbreite 11 x 17 mm 

∙ 214 x 155 x 205 mm
∙  Bodenplatte mit Saugfüßen
∙  Gehäuse: Chromnickelstahl
∙  Messer: Edelstahl             

I Code: CWSH

169,00 €

79,00 €

Servier-/Transportwagen
mit 2 Borden 

∙ 860 x 535 x 940 mm
∙  Chromnickelstahl
∙  4 Lenkrollen mit 2 Feststellern
∙  Tragfähigkeit: 120 kg
∙  Abstand zwischen den Borden 560 mm

I Code: TROLL2

99,00 €

59,00 €

BEST 
DEAL

Aufsatzgetränkekühler
weiß, 68 Liter, +3°C /+8°C 

∙ 428 x 386 x 924 mm
∙ 164 W, 230 V, 50 Hz 
∙ 3 verstellbare Einlegeböden  
∙ digitale LED- 
 Temperaturanzeige            
∙ elektronisches  
 Thermostat 
∙ vier Seiten aus Glas 
∙ belüftetes Kühlfach 

I Code: 68.01TC

469,00 €

229,00 €

K Ä LT E M I T T E L

R600A
Aufsatzgetränkekühler
schwarz, 98 Liter, +3°C /+8°C 

∙ 428 x 386 x 1150 mm
∙ 200 W, 230 V, 50 Hz 
∙ 4 verstellbare Roste  
∙ digitale LED- 
 Temperaturanzeige            
∙ elektronisches  
 Thermostat 
∙ vier Seiten aus Glas 
∙ belüftetes Kühlfach 

I Code: 98TCBB

579,00 €

289,00 €

K Ä LT E M I T T E L

R600A



Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 7% des Nettowertes (mindestens 19,90 €), ab 1.000 € Nettowarenwert berechnen wir pauschal 100 €,  
zzgl. gesetzl. MwSt. pro Lieferung. Zusatzleistungen werden gesondert berechnet. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt.. Nur solange der Vorrat reicht.
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SPÜLTECHNIKWELT

PROECO

Geschirrspülmaschine
8 - 60 Körbe/h 

∙ 570 x 610 x 820 mm 
∙  400 V, 4,9 kW 
∙  tiefgezogene Korbhalterführung  
 mit abgerundeten Ecken 
∙  digitales Bedienfeld und LED- 
 System für die Signalfunktionen  
∙  leistungsstarkes Doppel- 

 filtersystem im Tank
∙  Korbabmessungen: 
 500 x 500 mm
∙  Einschubhöhe: 320 mm  
∙  Tiefe bei geöffneter Tür: 990 mm
∙  Zubehör: 1 Universalkorb, 
 2 Tellerkörbe, 1 Besteckhalter

Geschirrspülmaschine
elektromechanische Steuerung 

∙ 565 x 665 x 835 mm 
∙ 4,9 kW, 400 V, 50 Hz 
∙ Korbabmessungen:  
 500 x 500 mm 

∙ Einschubhöhe 320 mm 
∙ 2 Spülzyklen 
∙ inkl. 1 Gläserkorb, 
 1 Tellerkorb

Gläserspülmaschine
30 Körbe/h 

∙ 475 x 547 x 740 mm
∙ Waschtemperatur: +55°C
∙ 3,1 kW, 230 V, 50 Hz
∙ Waschpumpe: 450 W
∙  Tankheizung: 1800 W
∙ Boilerheizung: 2200 W
∙ Wasserleitung 1/2“,  
 Wasserdruck 2-4 BAR

∙ Einschubhöhe 290 mm
∙ Korbabmessungen:  
 400 x 400 mm
∙ inkl. 1 Gläserkorb, 1 Tellerkorb,  
 1 Besteckbehälter

Ausstattung Code Euro

Reinigerdosierpumpe DS-700D 2.359,00 1.349,00

Laugenpumpe,   
Reinigerdosierpumpe

DS-700DS 2.539,00 1.399,00

H
öh

e:
 8

20
 m

m

53,03 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

Waschzyklus: 1, 2, 3, 8 min.

doppelwandig

Spültank komplett aus 
Edelstahl AISI 304

Gläserspülmaschine 
8 - 60 Körbe/h 

∙ 460 x 515 x 680 mm 
∙ 230 V, 3,07 kW 
∙  tiefgezogene Korbhalterführung  
 mit abgerundeten Ecken 
∙  digitales Bedienfeld und LED- 
 System für die Signalfunktionen  
∙  leistungsstarkes Doppelfilter- 
 system im Tank 

∙ Waschzyklus: 1, 2, 3, 8 min. 
∙ Korbabmessungen: 400 x 400 mm  
∙ Einschubhöhe 280 mm 
∙ Zubehör: 2 Universalkörbe, 
 1 Besteckhalter 

  

I Code: DS-028DBASI Code: JA40

2.199,00 €

1.099,00 €

43,20 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 60 Monaten  
Laufzeit ab

1.569,00 €

899,00 €

35,34 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 60 Monaten  
Laufzeit ab

BEST 
DEAL

H
öh

e:
 8

35
 m

m

Ausstattung Code Euro

Klarspülmitteldosierpumpe, 
Reinigerdosierpumpe

SP5020 1.899,00 1.029,00

Klarspülmitteldosierpumpe, 
Reinigerdosierpumpe,  
Ablaufpumpe

SP5030 1.999,00 1.069,00 40,45 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

inkl. Reinigerdosierpumpe, 
Laugenpumpe, Entkalker

Wasserverbrauch ca. 2-3 
Liter bei 3 BAR

Nachspülen von Gläsern 
mit Kaltwasser möglich

Temperatur: +72°C/+90°C

Waschzyklus: 2 Minuten

Spültank komplett aus 
Edelstahl AISI 304

Tankkapazität: 16 Liter, 
Boilerkapazität: 5,5 Liter

H
öh

e:
 6

80
 m

m

H
öh

e:
 7

40
 m

m



 +43 (0) 26 22 - 231 930      office@btg-bluemel.at      www.btg-bluemel.at 13

SPÜLTECHNIKWELT

Handwasch- 
Ausgussbeckenkombination
mit Ablaufgarnitur, aus CNS 

∙ 500 x 700 x 850 mm
∙  Oberfläche gebürstet
∙  mit Mischarmatur
∙  Selbstmontage der Füße
∙  Becken oben:
 350/430 x 280 x 130 mm 
∙  Becken unten:
 400 x 400 x 200 mm        

I Code: HWB7IP

BEST 
DEAL

539,00 €

289,00 €

Handwaschbecken
mit Kniebedienung 

∙ 400 x 400 x 235 mm
∙  Beckenmaß: Ø 340 mm
∙  Aufkantung: 100 mm
∙  Höhe 130 mm
∙  Kalt + Warmwasseranschluss
∙  mechanischer Timer  
 7 Sek. durch Kniebedienung        

I Code: IP0074

259,00 €

139,00 €

Abfalleimer
50 Liter, Edelstahl 

∙ 380 x 605 mm
∙ mit Hubdeckel und Griffen        

I Code: IP0004

259,00 €

135,00 €

Müllsackwagen
Edelstahl 

∙ oben Ø 390 mm, unten Ø 450 mm,  
 Höhe 850 mm
∙ Pedal zum Öffnen  
 des Deckels
∙ runde Basis  
 mit Rädern   

I Code: IP0049

249,00 €

129,00 €

Einloch-Mischbatterie
Tischmontage 

∙ mit Fettkammeroberteilen mit Kreuzgriffen
∙ Auslauf drehbar
∙ Gesamthöhe: 250 mm
∙ Schlauchanschluss: ½
∙ 1-Loch Bohrung: Ø 27 mm        

I Code: SIG616

Schlauchpendelbrause
Warm- und Kaltwasser 

∙ Tischmontage
∙ Geschirrbrause
∙ Gesamthöhe: 1170 mm,  
 Schwenkauslauf: 1000 mm
∙ Anschluss ½“  
 Fettkammeroberteile
∙ 2-Loch Bohrung: Ø 22 mm
∙  inkl. Einloch-Mischbatterie
∙  Mit Rückschlagventil        

I Code: SIG607

69,00 €

39,00 €

329,00 €

149,00 €



Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 7% des Nettowertes (mindestens 19,90 €), ab 1.000 € Nettowarenwert berechnen wir pauschal 100 €,  
zzgl. gesetzl. MwSt. pro Lieferung. Zusatzleistungen werden gesondert berechnet. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt.. Nur solange der Vorrat reicht.
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EDELSTAHLWELT

Maße Code Euro

1000 x 700 x 850 mm GG1020 529,00   319,00

1200 x 700 x 850 mm GG1022 589,00   359,00

1400 x 700 x 850 mm GG1024 629,00   379,00

1600 x 700 x 850 mm GG1026 699,00   419,00

1800 x 700 x 850 mm GG1028 789,00   479,00

2000 x 700 x 850 mm GG1030 869,00   519,00

Arbeitsschrank
Ohne Aufkantung

∙ doppelwandige Schiebetüren 
∙ CNS 18/10 
∙ mit Zwischenboden 
∙ Lärm- und wasserisolierte  
 Arbeitsplatte    

Arbeitstisch
Ohne Aufkantung

∙ aus CNS 18/10 
∙ mit Grundboden 
∙ Selbstmontage                
∙ Tischplatte und Grundboden:  
 40 mm stark                        
                               

Maße Code Euro

1000 x 700 x 850 mm GG0203 354,00   179,00

1200 x 700 x 850 mm GG0205 397,00   199,00

1400 x 700 x 850 mm GG0207 439,00   219,00

1600 x 700 x 850 mm GG0209 486,00   239,00

1800 x 700 x 850 mm GG0211 516,00   259,00

2000 x 700 x 850 mm GG0213 540,00 269,00

Arbeitstisch
Mit Aufkantung (100 mm) 

∙ aus CNS 18/10 
∙ mit Grundboden 
∙ Selbstmontage                
∙ Tischplatte und Grundboden:  
 40 mm stark                                                                         
                               

Arbeitstisch
Mit Aufkantung (100 mm) 

∙ aus CNS 18/10 
∙ mit Grundboden 
∙ Selbstmontage                
∙ Tischplatte und Grundboden:  
 40 mm stark                                                                         
                               

Arbeitstisch
Ohne Aufkantung

∙ aus CNS 18/10 
∙ mit Grundboden 
∙ Selbstmontage                
∙ Tischplatte und Grundboden:  
 40 mm stark                                                                         
                               

Maße Code Euro

1000 x 600 x 850 mm GG8404 331,00   169,00

1200 x 600 x 850 mm GG8406 368,00   189,00

1400 x 600 x 850 mm GG8408 406,00   209,00

1600 x 600 x 850 mm GG8410 448,00   229,00

1800 x 600 x 850 mm GG8412 475,00   239,00

2000 x 600 x 850 mm GG8414 499,00   249,00 

Arbeitsschrank
Mit Aufkantung (100 mm)

∙ doppelwandige Schiebetüren 
∙ CNS 18/10 
∙ mit Zwischenboden 
∙ Lärm- und wasserisolierte  
 Arbeitsplatte    

Maße Code Euro

1000 x 700 x 850/950 mm GG1042 549,00   329,00

1200 x 700 x 850/950 mm GG1044 609,00   369,00

1400 x 700 x 850/950 mm GG1046 659,00   399,00

1600 x 700 x 850/950 mm GG1048 739,00   449,00

1800 x 700 x 850/950 mm GG1050 829,00   499,00

2000 x 700 x 850/950 mm GG1052 929,00   559,00

BEST 
DEAL

Maße Code Euro

800 x 700 x 850/950 mm GG0231 347,00   179,00

1000 x 700 x 850/950 mm GG0233 367,00   189,00

1200 x 700 x 850/950 mm GG0235 407,00   209,00

1400 x 700 x 850/950 mm GG0237 456,00   229,00

1600 x 700 x 850/950 mm GG0239 502,00   249,00

1800 x 700 x 850/950 mm GG0241 537,00   269,00

2000 x 700 x 850/950 mm GG0243 516,00 279,00

Maße Code Euro

1000 x 600 x 850/950 mm GG8424 359,00   179,00

1200 x 600 x 850/950 mm GG8426 381,00   189,00

1400 x 600 x 850/950 mm GG8428 424,00   209,00

1600 x 600 x 850/950 mm GG8430 465,00   229,00

2000 x 600 x 850/950 mm GG8434 515,00   269,00
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EDELSTAHLWELT

Wandbord 
300 mm tief

∙ Edelstahl AISI 201
∙ mit Wandschienen,  
 höhenverstellbaren  
 Konsolen
∙  Länge Wandschienen:  
 530 mm                        
                               

Maße Code Euro

800 x 300 x 30 mm 210.080 59,00 29,99

1000 x 300 x 30 mm 210.100 69,00 34,99

1200 x 300 x 30 mm 210.120 79,00 39,99

1400 x 300 x 30 mm 210.140 89,00 44,99

1600 x 300 x 30 mm 210.160 99,00 49,99

1800 x 300 x 30 mm 210.180 109,00 54,99

2000 x 300 x 30 mm 210.200 119,00 59,99

Regal
Edelstahl, 480 mm tief

∙ 4 Böden
∙ Selbstmontage
∙  Traglast max. 150 kg je Boden
∙  Abstand zwischen den Böden 565 mm
∙ Abstand vom Boden zum  
 Regalboden 100 mm
∙ Regalböden sind nicht höhenverstellbar

Wandhängeschrank 
offen

∙ mit höhenverstellbarem  
 Zwischenboden
∙  Edelstahl AISI 201    

Maße Code Euro

1000 x 400 x 650 mm GG6248 189,00 99,00

1200 x 400 x 650 mm GG6250 209,00 109,00

1400 x 400 x 650 mm GG6252 229,00 119,00

1600 x 400 x 650 mm GG6254 259,00 129,00

1800 x 400 x 650 mm GG6256 279,00 139,00

2000 x 400 x 650 mm GG6258 309,00 159,00

Maße Code Euro

1000 x 400 x 650 mm GG6266 269,00 139,00

1200 x 400 x 650 mm GG6268 279,00 149,00

1400 x 400 x 650 mm GG6270 309,00 159,00

1600 x 400 x 650 mm GG6272 349,00 179,00

1800 x 400 x 650 mm GG6274 379,00 199,00

2000 x 400 x 650 mm GG6276 429,00 229,00

Wandhängeschrank
geschlossen

∙ mit höhenverstellbarem  
 Zwischenboden
∙ Edelstahl AISI 201     
∙ Schiebetüren mit Schallisolierung

BEST 
DEAL

V
Wandbord 
400 mm tief

∙ Edelstahl AISI 201
∙ mit Wandschienen,  
 höhenverstellbaren  
 Konsolen
∙  Länge Wandschienen:  
 530 mm                        
                               

Maße Code Euro

800 x 400 x 30 mm 210.081 79,00 39,99

1000 x 400 x 30 mm 210.101 89,00 44,99

1200 x 400 x 30 mm 210.121 109,00 49,99

1400 x 400 x 30 mm 210.141 119,00 54,99

1600 x 400 x 30 mm 210.161 129,00 59,99

1800 x 400 x 30 mm 210.181 139,00 64,99

2000 x 400 x 30 mm 210.201 149,00 69,99

Maße Code Euro

1000 x 480 x 850 mm RR3027 389,00 189,00

1200 x 480 x 850 mm RR3029 419,00 199,00

1400 x 480 x 850 mm RR3031 439,00 209,00

1600 x 480 x 850 mm RR3033 469,00 229,00

1800 x 480 x 850 mm RR3035 499,00 249,00

2000 x 480 x 850 mm RR3037 519,00 259,00



Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 7% des Nettowertes (mindestens 19,90 €), ab 1.000 € Nettowarenwert berechnen wir pauschal 100 €,  
zzgl. gesetzl. MwSt. pro Lieferung. Zusatzleistungen werden gesondert berechnet. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt.. Nur solange der Vorrat reicht.
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BEST 
DEAL

Desinfektionsspender 
mit höhenverstellbarem Ständer

∙ kontaktlose Bedienung 
· Höhenverstellbarer Ständer aus Edelstahl, 
 Höhe Erwachsene: 1270 mm, Höhe Kinder: 720 mm 
· mit Auffangschale am Ständer 
· inkl. nachfüllbarer und leerer 1200 ml Flasche  
· abschließbar 
· Batteriebetrieb (Batterien nicht im Lieferumfang enthalten) 
· einfacher und schneller Aufbau 

I Code: STDES-01

299,00 €

199,00 €

Desinfektionsständer 
mit Armhebelspender, Mobiler Einsatz

· 200 x 60 x 1445 mm 
∙ Edelstahlgehäuse 
· Modernes Design 
· Schnelle und einfache Bedienung 
· Desinfektionsständer mit Armhebelspender 
· Abmessung der Bodenplatte:  
 500 x 500 mm 
· Standard-Folierung: Blau, 
 Personalisierung auf Anfrage möglich

I Code: GGG.DKE.007

Flächendesinfektionsmittel
· anwendungsfertig 
· parfümfrei  
· bedingt viruzid

309,00 €

194,00 €

Mobile Hygienestation 
mit Armhebelspender, Elektrisch

· 750 x 605 x 875/1590 mm 
· Edelstahlgehäuse 
· Schnelle und einfache Bedienung 
· Fußbedienung mit Elektropumpe 
· Leicht zugängliche,  
 herausnehmbare Wassertanks 
· Papiertuchspender 
· inkl. Desinfektions- und  
 Seifenspender mit Armhebel 
· Mobile Aufstellung und  
 einfacher Transport

I Code: GGG.DKE.75

1.399,00 €

879,00 €

Desinfektionsmittelspender 
mit Standfuß

∙ 1305 mm hoch 
∙ inkl. nachfüllbarer und leerer 1200 ml Flasche 
∙ abschließbar 
∙ mit Sichtfenster 
∙ Batteriebetrieb (Batterien nicht im  
 Lieferumfang enthalten)       

I Code: STDES-03

599,00 €

239,00 €

HYGIENEWELT

Größe Code Euro

5 Liter (Kanister) BC-SEPT-5L 29,99

10 Liter (Kanister) BC-SEPT-10L 39,99

34,56 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 60 Monaten  
Laufzeit ab

PRO

Desinfektionsmittel 
zur Händedesinfektion,  
auf Alkoholbasis

· antibakteriell und bedingt  
 viruzid wirksam  
· biologisch abbaubar  
· nur für gewerbliche Anwendungen

Größe Code Euro

1 Liter (Pump-Flasche) DR-LORY-1L 11,99

5 Liter (Kanister) DR-LORY-5L 59,99

Ab
b.
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